



Приглашаем граждан, столкнувшихся с проблемой невыплаты заработной платы, принять участие в опросе



Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводит опрос об эффективности работы по заявлениям о невыплате заработной платы.

Приоритетной задачей в работе органов Следственного комитета Российской Федерации является защита прав граждан на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы и иных установленных законом выплат.

Наряду с административной ответственностью, предусмотренной за несвоевременную выплату заработной платы, законом предусмотрена уголовная ответственность за ее длительную невыплату.

Так, в соответствии с ч. 1 ст. 145.1 УК РФ за частичную невыплату свыше трех месяцев



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенную из корыстной или иной личной заинтересованности, руководитель организации может быть привлечен к уголовной ответственности в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до одного года, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.

Под частичной невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат понимается осуществление в течение трех месяцев платежа в размере менее половины подлежащей выплате суммы.

В соответствии с ч. 2 вышеуказанной статьи УК РФ, при полной невыплате заработной платы в срок свыше двух месяцев работодатель может быть наказан штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Если же в результате указанных преступлений наступили тяжкие последствия, к которым относятся смерть или болезнь (в результате отсутствия средств на оплату дорогостоящего лечения работника или его близких), утрата жилья в результате невыполнения финансовых обязательств перед кредиторами, самоубийство потерпевшего, возникновение забастовок, нарушение работы транспорта, путей сообщения и т.п. то работодатель может быть осужден на срок лишения свободы от 2 до 5 лет.

Таким образом, законодатель предусмотрел достаточно суровую ответственность за невыплату заработной платы.

Ввиду большой общественной значимости указанных преступлений законодатель отнес их расследование к исключительной компетенции Следственного комитета РФ.

В качестве разъяснения гражданам следует отметить, что в случае невыплаты заработной платы, либо выплаты ее не в полном объеме необходимо незамедлительно обращаться в Следственный комитет Российской Федерации.

Каждое обращение подлежит проверке с принятием всех предусмотренных законом мер, направленных на восстановление трудовых прав, взыскание задолженности по заработной плате, а также на привлечение лиц, нарушивших закон, к ответственности.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Именно поэтому нам важно знать объективное мнение тех, кто столкнулся с проблемой невыплаты заработной платы в Центральном федеральном округе, об эффективности работы Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

Следует отметить, что при осуществлении полномочий по исполнению законодательства Российской Федерации об уголовном судопроизводстве полномочия следственного управления распространяются на предприятия, учреждения и организации, осуществляющие деятельность в сфере железнодорожного, воздушного и водного транспорта в Центральном федеральном округе.

<http://mmsut.sledcom.ru/polls/item/1190052/>

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1191797>